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Zadani neotvirejte, poCkejte na pokyn!

ZAZNAMOVY ARCH
e NEPODEPISOVAT — HODNOCENT JE ANONYMNI
e NEPOSKODIT — ZPRACOVANI JE ELEKTRONICKE
POSTUP:
1. Nazaznamovy arch v horni ¢asti vepiste podle uvedeného vzoru pisma typ testu, ktery
je uveden v zéhlavi testu (vlevo nahofie).
2. Proctéte si zpiisob vypliiovani — vzor je na zaznamovém archu dole.
Spravnou odpovéd’ oznadte kiizkem tak, aby nepfesahoval okraje bilého policka.
3. Test — u jednotlivych otazek vyberte jedinou spravnou odpovéd’ z variant a), b), c),
d), tu uvedenym zpusobem vyznalte v zdznamovém archu. Spravna je vZdy jen jedna
odpoveéd’. Varianta e) v nabidce odpovédi neni.
4. Bodové hodnoceni otazek — jednotlivé otazky v testu jsou hodnoceny jednim bodem.
5. Opravy — pokud budete chtit zménit jiz vyznacenou odpoveéd’, je nutné vyplnit celou
plochu chybné zaktizkovaného pole a oznacit kiizkem spravnou odpoved'.
6. Casovy limit pro pisemny test je 60 minut.
7. Ukonceni — podle pokyni se dostavite ke stolku s vyplnénym zaznamovym archem
k odevzdani, zde obdrzite §titek s Vasim identifikaénim kodem, ktery bude nalepen na
zaznamovy arch na vyznacené misto (vpravo nahofte).
8. Vsechny chyby vzniklé nedodrZenim téchto pokynil jdou na vrub uchazecCe.



1. Edikt milansky vydany v roce 313 znamenal:

A) vyhlaseni kiest'anstvi jedinym povolenym naboZenstvim
B) vyhlaseni Milana hlavnim méstem fimské fise

C) pfiznani fimského obCanstvi provinciim

D) zrovnopravnéni ki‘est’anstvi s ostatnimi nabozenstvimi

2. Urdete autora dila Hovory k sobé:
A) Ovidius

B) Marcus Aurelius

C) Titus Livius

D) Vergilius

3. Prvni ¢esky psanou kronikou byla:
A) Kosmova kronika

B) Fredegarova kronika

C) Dalimilova kronika

D) Kronika Vaclava Hajka z Libo¢an

4. Program SdP (Sudetonémecké strany) vyhlaseny na sjezdu v Karlovych Varech
znamenal:

A) SdP se pfihlasila k nacismu

B) SdP se stala statotvornou stranou

C) SdP prosazovala vytvoreni federace

D) SdP odsoudila zahraniéni politiku Némecka

5. Rudolfiiv majestat

A) zrovnopravnil nekatoliky s katoliky
B) zrusil jezuitsky rad

C) povolil pouze ptijimani pod jednou
D) hlasal zasadu ¢i vlada, toho vira

6. Vysledkem kutnohorského snému v roce 1485 bylo:
A) Svatovaclavskad smlouva mezi $lechtou a mésty '
B) ptijeti Ceské konfese

C) prijeti Vladislavského ztizeni zemského

D) uzavieni naboZenského miru mezi katoliky a kalisniky

7. Obnovené zrizeni zemské znamenalo:
A) vyhlaseni dualismu

B) zrovnopravnéni némciny s ¢estinou

C) zruSeni Cestiny jako ufedniho jazyka

D) statopravni usporadani CSR po roce 1920

8. Oznacte spravny udaj:

A) Kosicky vladni program povolil ¢innost vSech ptedvaleénych pol. stran
B) Rumunsko se nepodilelo na intervenci do CSSR v roce 1968

C) Cisat FrantiSek Josef L. se nechal s& korunovat ¢eskym kralem.

D) Prvnim Habsurkem na €eském triné byl Ferdinand 1.



9. Ktera z udalosti se odehrala v dobé husitské revoluce:
A) 2. prazska defenestrace

B) korunovace Zikmunda ¢eskym kralem

C) bitva u Chlumce nad Cidlinou

D) Tridentsky koncil

10. K sjednoceni Némecka doslo v roce:
A) 1955
B) 1989
C) 1990
D) 1991

11. Mezi staty NATO nepatii:
A) Litva

B) Rakousko

C) Spanélsko

D) Rumunsko

12. Mirova smlouva, ktera upravovala vztahy Ceskoslovenska a Mad’arska, byla
uzaviena:

A) v Saint-Germain-en-Laye

B) ve Versailles

C) v Trianonu

D) v Neuilly

13. Urcete nespravny udaj:

A) Ve valce o Falklandské ostrovy se stfetla Velka Britanie s Argentinou
B) V roce 1956 prob¢hla sovétska intervence do Mad’arska

C) A. Hitler se stal v roce 1933 fi8skym kancléfem

D) Jaltska konference jednala o otevieni druhé fronty

14. Ktera z uvedenych organizaci sdruzovala za nacistické okupace odbojové skupiny u
nas:

A) Maftie

B) DTJ

C) UVOD

D) Kuratorium

15. Evropska unie vznikla podpisem smlouvy:
A) v roce 1957 v Rimé

B) vroce 1967 ve Vidni

C) v roce 1975 v Helsinkéch

D) v roce 1992 v Maastrichtu

16. Které izemi ztratily nase zemé na zakladé tzv. Prazského miru z roku 1635:
A) Slezsko

B) Luzici

C) Kladsko

D) Tésinsko



17.V obdobi tzv. Prazského jara se stal ¢eskoslovenskym prezidentem:
A) G. Husak

B) V. Havel

C) L. Svoboda

D) A. Dubcek

18. Prvnim ¢lovékem ve vesmiru byl:
A) V. Remek

B) J. A. Gagarin

C) A. Shepard

D) N. Armstrong

19. Ktera z udalosti znamenala obrat ve valce v Tichomofi:
A) bitva u Midway

B) utok na Pearl Harbor

C) bitva u Kurska

D) bitva u Al Alamejnu

20. Urcete stavebni sloh zamku v Litomysli:
A) novorenesance

B) baroko

C) renesance

D) klasicismus

21. Urcete stavebni sloh rotundy sv. Katefiny ve Znojmé:
A) renesance

B) gotika

C) romansky

D) baroko

22. Urcete stavebni sloh Nirodniho divadla v Praze:
A) renesance

B) secese

C) novorenesance

D) novogotika

23. Urcete, ktery z uvedenych autori ziskal Nobelovu cenu za literaturu:
A) Karel Capek

B) Jaroslav Seifert

C) Jaroslav Vrchlicky

D) Vaclav Havel

24. Spojte osobnost jménem H. Pétain s odpovidajici ¢innosti nebo udalosti:
A) republika ve Vichy

B) mnichovska konference

C) konference na Jalté 1945

D) karibska krize



25. Spojte osobnost jménem Lech Walgsa s neodpovidajici ¢innosti nebo udalosti:
A) zakladatel hnuti Solidarita

B) ptedstavitel polského zahrani¢niho odboje

C) polsky prezident

D) nositel Nobelovy ceny miru

26. Spojte osobnost jménem A. Hlinka s odpovidajici ¢innosti nebo udalosti:
A) slovensky komunisticky politik

B) Martinské deklarace

C) kvétnové povstani

D) pfedseda vlady CSR

27. Spojte osobnost jménem Karel Kutlvasr s odpovidajici ¢innosti nebo udalosti:
A) vojensky velitel Prazského povstani 1945

B) ministr obrany v exilové vladé

C) popraven po vykonstruovaném poltickém procesu v roce 1949

D) velitel operace na Dukle

28. Spojte osobnost jménem Vaviinec z Bfezové s odpovidajicim dilem:
A) Husitska kronika

B) Rozmanitosti z historie kralovstvi Ceského

C) Historie ¢eska

D) Kronika ¢eska

29. Spojte osobnost jménem Bohuslav Balbin s odpovidajicim dilem:
A) O trojim lidu fe¢

B) Bréana jazykill oteviena

C) Idealy humanitni

D) Rozprava na obranu jazyka slovanského, zvlasté ceského

30. Dne 17. listopadu 1939 doslo:

A) k vyhlageni protektoratu Cechy a Morava
B) k okupaci zbytku republiky

C) k zavteni ¢eskych vysokych §kol

D) k vyhlazeni Lidic

31; Mezi umélce obdobi renesance nepatri:
A) Leonardo da Vinci

B) Francesco Petrarca

C) Erasmus Rotterdamsky

D) Kilian Ignic Dientzenhofer

32. Jak se jmenoval predseda vlady CSR v roce 1945:
A) K. Gottwald

B) K. Kramaf

C) Z. Fierlinger

D) A. Zapotocky

33. Unéticka kultura patii do obdobi:
A) mladsi doby kamenné

B) star$i doby kamenné

C) doby bronzové

D) doby zelezné



34. Svatoreceni je oznacovano jako:
A) inaugurace

B) rekatolizace

C) kanonizace

D) exkomunikace

35. Ktera z uvedenych zemi neméla pied rokem 1938 s CSR spojeneckou smlouvu:
A) SSSR

B) Rumunsko

C) Francie

D) Velka Britanie

36. Ve kterém staté se v sou¢asnosti naléza Mauthausen:
A) ve Francii

B) v Rakousku

C) v Belgii

D) v Némecku

37. V kterém staté se v soucasnosti naléza Locarno:
A) v Némecku

B) v Rakousku

C) ve Svycarsku

D) v Belgii

38. Pod spravu kterého statu nalezela roku 1914 Korea:
A) Francie

B) Japonska

C) Velké Britanie

D) Ruska

39. Pod spravu kterého statu nalezelo roku 1914 AlzZirsko:
A) Francie

B) Némecka

C) Velké Britanie

D) Italie

40. Pod spravu kterého statu nalezel roku 1914 Madagaskar:
A) Némecka

B) Velkeé Britanie

C) Francie

D) Belgie



Zaznamovy arch "

Vzor pisma
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1. Toto je zaznamovy arch. Do pfisludného oramovaného pole v horni ¢asti vepiste podle uvedeného vzoru pisma typ
testu, ktery je uveden v zahlavi testu.

. Spravnou odpovéd nebo odpoveédi (dle zadani testu) oznacte kiizkem tak, aby nepfesahoval okraje bilého policka.

[ABIXE I O]

3. Pokud se pfi vyplfiovani zmylite, vypliite celou plochu chybné zakiizkovaného pole a oznadte kiizkem spravnou
odpoved. fA| |

4. Po vyprseni Gasového limitu pro vypracovani testu odevzdejte zaznamovy arch a zadani testu dozoru v poslucharng
podle pokynt, které vam budou sdéleny na pocatku zkousky.

5. V8echny chyby vzniklé nedodrzenim téchto pokyn( jdou na vrub uchazede.
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